
1. Probe zum Rechnen mit Bruchtermen  *   Gruppe A 
 
 
1. Prüfe, ob man den Bruch auf den in Klammern angegebenen Nenner bringen kann! 
 Erweitere dann – falls  möglich – auf diesen Nenner. 
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2. Faktorisiere Zähler und Nenner und kürze vollständig. 
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1. Probe zum Rechnen mit Bruchtermen  *   Gruppe B 
 
 
1. Prüfe, ob man den Bruch auf den in Klammern angegebenen Nenner bringen kann! 
 Erweitere dann – falls  möglich – auf diesen Nenner. 
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2. Faktorisiere Zähler und Nenner und kürze vollständig. 
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Lösungen 
     
      Gruppe A 
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      Gruppe B 
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